



## **Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре в Меленковском районе четырех человек, в том числе малолетнего ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре четырех человек, в том числе 5-летнего ребенка, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, повлекшее гибель четырех человек).

Как сообщалось ранее, 17 октября 2018 года жители города Мурома приехали в деревню Максимовка Меленковского района в свой дачный дом, доставшийся по наследству от родителей. В этот день, по предварительным сведениям, муромляне находились в гостях на поминальном обеде, а затем вернулись в свой дом.

Ночью после 24 часов 18 октября 2018 года в одноэтажном деревянном стареньком строении с печным отоплением начался пожар, огонь мгновенно охватил дом. На место по вызову соседей прибыли пожарные подразделения Меленковского гарнизона. После ликвидации пожара на площади 90 кв. метров в помещениях сгоревшего дома обнаружены тела четырех человек, в том числе малолетнего ребенка. На пожаре погибли 68-летний мужчина-инвалид, его 66-летняя родная сестра, 43-летняя дочь женщины и ее 5-летний внук.

Следователем и криминалистом СК России при сопровождении сотрудников МЧС и полиции на месте происшествия проведен тщательный осмотр, изъяты вещественные доказательства, имеющие значение для расследования уголовного дела, получены объяснения от лиц, обладающих информацией о погибших.

Версия поджога дома исключена, в качестве предварительной причины пожара рассматривается версия последствий неосторожного курения. Назначены все необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263978>